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МИ ВРОЖАЙ
ЗІБРАНО НЬОГО

РОКУ в 0»

Якщо Велика Британія за­
криє цей Суезький канал для 
Італії, то відітне італійську ар­
мію в Східній Африці від Іта­
лії. Тоді італійським паропла­
вам прийшлося б плисти дов­
кола Африки, щоб дістатися 
до своєї армії чи до Етіопїї.

нініонською роботою у’;..... .
на коріїсіь Німеччини.І.’іжін Корбіц, 

іакоха.’іася п французі,-'іані.шо»». ■ 
нійськоного офіцера, щоб 

Пініті тайни.'

Москва, 5 вересня. — Голо-,, 
ва радянського кіновиробни­
цтва Б. 3. Шумятський, який 
щойно вернув з поїздки до Го- 
лівуду, Спол. Держав, та ін­
ших європейських фільмових

Хоч Суезький канал визнано 
за міжнародний, то проте він є 
під контролем Великої Брита­
нії. Канал має 105 миль дов­
жини, й не має слюзів. Він спо­
лучує Середземне море з Чер­
воним. Пройти його паропла­
вові бере пересічно 15 годин.

“Цілий світ знає, що сам бог 
благословив італійську коло-- 
ніальну акцію. Цілий світ знає, 
що решта іслам>' переживає 
муки під бритійським керівни­
цтвом в Єгипті й Палестині — 
взявши двох їх за приклади”.

лін і Пол Муні, відомі амери­
канські артисти й Реи Клайр, 
видатний французький філь­
мовий директор, приїдуть до 
Радянського Союзу на другий 
радянський кіно - фестиваль, 
який відбудеться весною 1936

КЖ. ЩО БОГ БМГОСШВ 
шиїні м е«

ДЕЛЕГАЦІЯ ДО ПОЛЬЩІ 
ВИЇДЕ В ЖОВТНІ

шпанущь
- лпс ічь

Збільшують сили на Мальті 
’, а Александрія, 

147 миль від Суезкого каналу, 
стала базою величезного бо­
йового флоту. Якщо Ліга На­
цій переголосує санкцію про­
ти Італії, то на випадок війни 
Британія заблокує для Італії 
не лише канал, але й пролив 
Гібралтар.

Британія й Франція, кажуть 
певні кола, вже три дні обго­
ворюють спільну кооперацію 
своїх флотів для запроваджен­
ня карних кроків проти Італії.

Муссоліні здивований цим 
величезним рухом бритїйсько- 
го флоту і вдає, що, неначе б 
то не знає, чого Британія хоче.

КИЇВ, Україна, 16 вересня.— 
В часі маневрів радянські е!Ц 
ськові стратеги скинули з а-, 
еропланів в неділю армію чер- 
воноармійців з парашутами.

Цілі полки злетіли з неба й 
захопили аеродром, але пізніше 
теоретично попали в петлю. 
Коли вони вжили аеродрому, як 
бази для нападу на головні “во­
рожі сили" з запілля, проти них 
швидко було змобілізовано о- 
оборончі сили, які за допомо­
гою танків та бронірованих по­
їздів, “винищили” їх.

Москва, 6 вересня. — Збір 
усього врожаю Радянського 
Союз}' зближається кінця. Зі­
брано вже 180,000,000 акрів,

ДАЛЬША ЗНИЖКА ЦІН НА 
ПРОДУКТИ В РАД. СОЮЗІ
Москва, 4 вересня. - За 

розпорядженням Ради Народ­
них Комісарів від 1 вересня 
ввійшла в життя знижка цін 
на продукти широкого вжит­
ку. Ціна пекарських виробів 
знизилася па 60 копійок від 
одного кілограма ваги. Ціни 
також значно знизилися на ма­
со, ковбаси, товщ, мясо до­
машніх птиць, а ціна на мило 
знизилася на 15 процент.
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уссоліні відкидає мпройї

Брест, Франція, 11 
Французький 

сьогодні на 9 
жінку 'І'. Л. Осіїа.іьд, 
малася 

фати іму, франції 
Вона 
кін її 
ДІеі.шаїн всякі

гресі, який відбувся 
граді.

В розмові з кореспондентом 
монтреальської газети “Стар” 
про медичну охорону в радян- 

промисловості він міжі галузі країна була

до минулорічних 82 процент в 
цей самий час.

Врожай був дуже гарний в 
південній пшеничній частині 
— на Україні, північному Кав- 

— В казі й нижчій Волзі, де жнива 
промові з таємничої станції з вже закінчилися. Врожай пе- 
Італії в арабській мові сказа- ревищить 1933 рік. Для виво- 
ио між іншим таке: зу буде між 2,000,000 — 2,500,-

000 тон пшениці.
На радянських колгоспних ла­

нах комбайнами вижато цього 
року десять разів більше, як 
минулого року, іцо вказує на 
велику машинізацію хлібороб­
ства в Радянському Союзі.

Лондон, 13 вересня. — Ве-. 
лика Британія далі збирає вій Гібралтарі, 
Середземному морі свій мо­
гутній флот бойових паропла­
вів, більший і могутніший, як 
попередньо звідомляли. Го­
ловні сили концентрує біля Су- 
езького каналу.

Від самої Англії до Гайфи 
(на північний захід від Суезь- 
кого каналу) розтягнулися во­
єнні пароплави . усіх розмірів 
через Середземне море. Між 
ними пливуть транспорті! з 
військом, летять групи аеро­
планів, а величезні аероплани 
спорадично летять через пів­
денну Европу.
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французі,-; і ані.1.1 горі,.і.
Конвенція ріши.ш г.:::. 
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походом тіло Барбюса було в
головній кнатпрі Професійних І1ОКУ- ПІумятськпй також зая- 
спілок Франції, коло якого пе­
рейшло тисячі трудящих, щоб 
н останнє побачити Анрі Бар­
бюса, славного робітничого 
ішсьмеїшнка, який здобув со­
бі любов неї.ого трудящого 
народу, бо боровся проти вій­
ни й фашизму.

ресня. — Промовляючи перед 
молодю й жінками, з нагоди 
партійної конвенції, Гітлер ата­
кував демократію, парламента­
ризм і рівноправність жінки.

“Ми не віримо в бульварну 
балаканину демократії — ви­
гукував Гітлер. — Ми не фар- 

антирадянським збори- мерські кури, де кожне біжить

Радянський Союз йде великим 
кроком вперед в напрямку ме­
дицини й хірургії.

1 це є дуже важливе тому, 
ЩО перед революцією ПО цій 

дуже назад-

АМЕРИКАНСЬКІ КІНО АРТИСТИ ПОЇДУТЬ ДО 
РАД. СОЮЗУ НА НІНО-ФЕСТИВАЛЬ
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Філаделфія, Пенсилвенія, 6 
вересня. - - Едвард Дж. Буд, 
президент Буд Менюфекчурінг 
Ко., заявив вчора, що Радян­
ський Союз дав замовлення на 
автомобільні “дане” і “стем- 
пінг”. Замовлення дала Ам- 
торг Трейдінг Ко.

Замовлені товари виснла- 
ється до автомобільного заво­
ду ім. Сталіна в Москві, який 
вироблятиме великі пасажир­
ські, з чотирма дверима авто­
мобілі.

на стада 
кожному, 
в галузі 

заангажовано 
спеціалістів по 

дипло-

МЕДИЧНУ ОБСЛУГУ В РАД. СОЮЗІ
Монтреал, Квебек, 9 вересня.

— Др. Фредерик Бентннг, ві­
домий торонтонський лікар 
і спів-винахідник інсуліну (ме­
дицини на хворобу нирок — 
цукрівницю) ТІЛЬКИ ЩО вер­
нувся з Радянського Союзу, де 
він перебував (протягом двох 
місяців і брав участь в міжна- ______ __ ___ _
родному фізіологічному кон-! країні спої власні медікаментш 
гресі, який відбувся в Ленін- ~

і Східній Африці йде приспі- 
шеними темпами й що Лібию, 
на західному кордоні Єгипту 
також зміцнено військами.

Італія тепер “готова відпо­
вісти на усі погрози, звідки 
вони не походили б” — сказав 
Муссоліні.

Промови Лаваля й Гора в Лі- 
дзі Націй, сказав Муссоліні, не 
могли бути інакшими й запев­
няв, що між Італією і Франці­
єю дружба незахитана.

Уряд у свойому комунікаті 
каже, що “усі чужинецькі ан- 
ти-фашистські сили” згуртува­
лися довкола етіопійського 
конфлікту й тому якраз Мус­
соліні й чути не хоче про нія­
кий компроміс.

В СЕРЕДЗЕМНОМУ МОРІ ЗІБРМО
МОГУТВ БРтіМ ‘ ФІ

Воєнні пароплави, транспорті! з військом, аеропідни безко­
нечною биндою. пливуть з Англії до Суезькоп$ каналу.

ій^ТНЕ ГАНМЕк’8 ЬіГЕ 
виходить кожної середи - *оЬ1«Ьва еуегу Тсесіпевсіау

Торонто, 9 вересня. — Коло 
1 жовтня з Канади виїде деле­
гація до фашистської Польщі 
розглянути умовиии й стан 
політичних вязнів та тюрем, а 
головно концентраційних та­
борів, які збудовано в Польщі 
після того, як Польщу відві­
дали німецькі фашисти.

Чарлс Меріот, заступник 
всекраєвого секретаря КРОЛ, 
заявив, що В. Г. Декер, дистрі- 
ктовий секретар КРОЛ, поїде, 
як провідник делегації.

чини, 
дальше залишатися 
Націй.

Муссоліні звідомпв на засі­
данні, то підготовка до вііііиі дбо 87 процент, в порівнянні

Ню Иорк, 9 вересня. - Сю­
ди повідомляють з Москви, 
що Радянський уряд розпочав 
роботу над розвитком держав­
них фарміи для плекання оле­
нів. Згідно з новим планом па 
просторах між Мурманськом 
і Камчаткою нідкрниається 17 
великих радгоспів, кожний з 
них матиме від мільйона до 
півтора мільйона гектарів.

Па тих полях вже є 1(17,000

Париж, 7 вересня. У щ>. 
хорові Анрі Барбюса, який 
відбувся тут сьогодні, взяли 
участі, тисячі робітників. Ву­
лицями Парижу аж до цвинта­
ря Пер Ліііпез мііршунали ро- 
бітішкії й робітниці і їхні ор­
ганізації. На чолі похоронного 
походу несли великий <іерно- 
шій прапор. Домовина Анрі 
Барбкії-!! була вкрита квітами 
й баї ато автомобілів бу.чн 
вкриті жалібними похоронни­
ми .іеіпами й квітами.

Революційні органі іації, Ко- 
мунісіїїчпа Партія *1»р:міції, Лі­
ні про і її ііійші й 
провідником іп,і>і був Анрі 
Іхірбюс, пан.пі активну учщ-ц, 
II похороні. Перед Ііохоріїїінпм

вив, що Радянська Фільмова 
Комісія запросила ряд інжине- 
рів та спеціалістів до праці в 
СРСР.

Будучи в Голівуді, Шумят­
ський бачив висвітлення нової 
фільми Ч. Чап.чіна, яка нев­
довзі виствітлюватиметься в 
театрах. Радянський експерт 
порадив Чаплінові завести 
зміни при кінці фільми, щоб 
затримати соціальну сатиру. 
Чаплій відповів: “Ці наші на­
ради коштуватимуть мене кіль­
ка тижнів праці".

Вінніпег, 15 вересня.
лика капіталістична газета 
“Ню Иорк Тайме” з 11 вересня 
в спеціальній телеграмі з От­
тави каже, що у своїй третій 
виборчій радіо-иромові пре­
м’єр Беиет, хоч не згадував 
імені! Абергарта ні його “соці­
ального кредиту”, проте вій 
мав на думці Абергарта та йо­
го “соціальний кредит", коли 
говорив про “рідкий екоио-

Москва, 16 вересня. — Радян­
ська преса в неділю назвала 
гітлерівське зібрання в Нюрн­
берзі величезною мобілізацій­
ною спробою в підготовці до 
війни проти Радянського Со­
юзу.

“Правда” назвала це “Істе­
ричним 
щем”. “Правда між іншим пи­
ше:

“Той факт, що наці так го­
лосно кричать проти комуні­
стичної небезпеки є в комічно­
му контрасті до їхніх власних 
запевнювань, що марксизм 
вмер на віки в Німеччині. 
Правдою є, що Німеччина є на 

І краю фінансової катастрофи й 
наці кричать проти комунізму, 
щоб відвернути увагу народу”.

Нюрнберг, Німеччина, 14 ве-

ській і—*-----
іншим сказав таке:

при зходГвяіййся МОГУТНІЙ АНГЛІЙСЬКИЙ ФЛОТ ]

оленів, які поділені 
ВІД 1000 до 2,000 в 
Для добрих успіхів 
плекання оленів 
велике число 
цьому фаху, які мають 
ми, або перейшли спеціальний 
навчальний курс.

Берлін, 5 вересня. — Фашист­
ський суд в Бреславі виніс рішен­
ня, яким забороняється всякі роз­
мови арійців з євреями.

ВЖЕ П ДЛЯ МІНІСТРА ЦИХ 
ВИРОКІВ ЗАБАГАТО

Белград, Югославія, 10 ве­
ресня, В Альбанії зрезпгну- 
вап а уряду міііістер освіти 
Іванай, на знак протесту проти 
численних смертних присудів 
учасникам недавного повстан­
ня проти короля.

В Альбанії засуджено вже 
на смерть кількадесят!, осіб.

Москва, 6 вересня. — Ванта- 
жег.ля вагон,із в Радячськоч ч 
Союзі сягнуло 31 серпня 77,- 
924, або 11.3 процент - більше 
понад план. Чотири місяці то­
му залізниці. ладували 54,000 
вагонів денно, а за керівни­
цтвом Л. Кагановича збільши­
ли вантаження на майже 34,000 
вагонів денно.

Самого лише чавуну, бази 
тяжкої. індустрії, вантажиться 
35,000 тон денно, а сталі 36,000 
тон денно, прокатного мета- 
лю 28,000 тон, замісць 25,000 
після плану.

Навіть капіталістичні еконо­
місти визнають, що збільшен­
ня вантаження вагонів є баро­
метром економічного підне­
сення.

“Кожна фабрика, промисло­
вість і професія мають свої 
клініки іі лікарський нагляд. 
Там проводять багато дослі­
дів і здобувають нові досяг­
нення. Деякі лікарські прилад­
дя наробляють своїми власни­
ми силами й постачають також

Ве- мічіїиіі витвір, для якого, мо- 
'жливо, ми не можемо підшу­
кати назви — це щось ніколи 
попередньо не бачене ні на зем­
лі, ні на морі”.

1 коли Бенет апелював до 
банків співпрацювати з тією 
“не баченою ні на землі, ні па 
морі” потворою, то він розу­
мів Абергартів “соціальний 
крадит’ - каже “Ню Гіорк центрів, заявив, що Чарлі Чап- 
Таймс .

Рим, 16 вересня. — Відкида- в 
ючи усякий компроміс, Муссо­
ліні вислав -в неділю ще 14,000 
війська й чорносорочників в 
Східну Африку на шістьох па­
роплавах. Пріїспішенпя під­
готовки почалося висилкою 
12,000 солдатів з Генуї та 82 
офіцерів і 1,664 чорносорочни­
ків з Неаполю.

Телеграма з Лондону звідом- 
ляє, що Італія зібрала поверх 
50,000 війська в Лібиї, здовж 
єгипетського кордону, нена­
че б то для здушення там про- 
тиіталійських заворушень. Кон­
центрацію військ на кордоні 
Єгипту вважають за агресивні 
кроки проти Британії.

Рим, 14 вересня. — В субо­
ту відбулося засідання уряду 
Італії, в якому сам прем’єр 
Муссоліні занимає вісім міні­
стерських постів (чи був ще 
хтось кро.мі нього на тому за­
сіданні?), на якому відкинено 
усякий компроміс у вирішенні 
італо-етіопійського конфлікту.

Обговорювано також при­
ма яких Італія не мох<е 

в Лідзі

куди хоче й кричить. Ми нав­
чилися підминатися волі одно­
го й ділати в унісон згідно ті­
єї волі” (волі сокирника Гітле- 
ра).

До зібраних з таборів жінок 
Гітлер кричав, що наці відки­
дає “ліберально - єврейсько- 
більшовицьку теорію про рів­
ноправність жінки”.

“Я встилався б битися на 
фронті поруч з жінкою на ви­
падок війни. Жінка, якщо во­
на правильно розуміє свою мі­
сію, .скаже чоловікові: “Ви 
стережіть наш народ перед не­
безпекою, а ми родитимем вам 
дітей” така теорія Гітлера.

Якщо Гітлер вишле мільйони 
чоловіків на фронт “стерегти 
наш народ”, залишивши дома 
лише стерелізованих, то де він 
візьме жінкам чоловіків, щоб 
родили йому дітей? Забув Гі- 
т.іе' чуд-пити цю “теорію” 
жінкВхГ.'

НОРАНДИ В ПІВНІЧНІМ ОНТЕРІО
Тимміііс, Оиг., 9 нересш;. 

Недавно тому тут відбулася 
діістріктова концепція КРол, 
на якій буди зо делегатів, що 

суд іаеуднв! 'Ч’1’цілий цей
місяців тюрми| “круг, Головні доклади на цій

.. яка заїці-(конвенції д;і,щ д Кемпбе.т під 
. " 1 у^исекрачпно біора КРол та

ДНСГрІКТОІІ.І ор-

ХАЙ ЖИВЕ ЗЛУКА ФДРМЕРІВ І РОБІТНИКІВ1

Лондон, 14 вересня.

иада і влаштувати масові мі­
тинги по цілому північному 
окрузі, протестуючи проти за- 
суду иораидеькпх страйкарю 
та домагаючись скасування 98 
секції карного закону. Щодо 
участі її ииборах, го конвенція 
ішріиіила скликати мітинги 
КРОЛ, н,і яких попццці цр0. 
монднпі робітничі Кандидати
10 федерального парламенту

11 .іанпитп своє станоїщще то 
98 секції.

N0. 38 (546). ¥ОЬ. XI.

Гітлер готується до шини 
проти Радянського Союзу
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